

ADDENDUM NO. 3

April 19, 2021

RFQ Documents

FOR

**Blanket Agreement 2021
Testing, Inspection Observation (TIO Services)**



The following changes, additions, or deletions shall be made to the following documents as indicated for this Project; and all other terms and conditions shall remain the same.

1. **REQUESTS FOR CLARIFICATION**

RFI No.	QUESTIONS / ANSWERS
3-1	<p>Question: Is Attachment C excluded from the page count?</p> <p>Answer: Yes.</p>
3-2	<p>Question: Do our subs also have to complete Attachment C?</p> <p>Answer: Yes.</p>

END OF ADDENDUM